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Uznesenie Súdneho dvora (siedma komora) z 13. januára 2010 – Calestani a 
Lunardi/Agenzia delle Entrate – Ufficio di Parma

(spojené veci C?292/09 a C?293/09)

„Návrh na za?atie prejudiciálneho konania – Zjavná neprípustnos?“

1.                     Prejudiciálne otázky – Právomoc Súdneho dvora – Hranice – Právomoc 
vnútroštátneho súdu – Zistenie a posúdenie skutkového stavu – Potreba prejudiciálnej otázky a 
relevantnos? položených otázok – Posúdenie vnútroštátnym súdom (?lánok 234 ES) (pozri body 
18, 19)

2.                     Prejudiciálne otázky – Prípustnos? – Otázky položené bez predloženia dostato?ne 
presných údajov o skutkovom a právnom kontexte (?lánok 234 ES; Štatút Súdneho dvora, ?lánok 
23) (pozri body 20 – 29)

Predmet

Návrh na za?atie prejudiciálneho konania – Commissione tributaria provinciale di Parma – Výklad 
?lánku 13 bodu B písm. c) šiestej smernice Rady 77/388/EHS zo 17. mája 1977 o zosúladení 
právnych predpisov ?lenských štátov týkajúcich sa daní z obratu – Spolo?ný systém dane z 
pridanej hodnoty: jednotný základ jej stanovenia (Ú. v. ES L 145, s. 1; Mim. vyd. 09/001, s. 23) – 
Oslobodenie dodávok tovarov výlu?ne ur?ených na prevádzkovanie ?inností oslobodenej od DPH 
alebo ?inností, ktoré sú vylú?ené z práva na odpo?et – Vnútroštátna právna úprava vylu?ujúca 
oslobodenie

Výrok

Návrhy na za?atie prejudiciálneho konania podané Commissione tributaria provinciale di Parma 
(Taliansko) rozhodnutiami z 9. a 17. júna 2009 sú zjavne neprípustné.


